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הוועדה תס0ין בטרם מספר הערות י'מעיי ברצוני %**נ26 טי
בחוק* ליון

לקרווו עלול מה כן על לעמוד רוצה אני ­ ראשית
י . בחוק הנקבע למספר הוועד חבר* מספר יגיע לא ס*בה סהי8 סא**1 א0

: ססאסוםוריים גופים הקסת של שיטות סתי קייסות
אגסים ;ב)0>ך וסם* *יד למשל כמו , החוק של תיאורטית יציוה סתם 11כ*ס וו)
בדיו נהנו הלשון ועד לגבי גוף# <?* וליחס מחיקמגוליז אשד מסויים

בחוק לומר יש , לכן . עצמו המוסד וגם הגוף הוא הועד זה ובסקרה השניה
. גהוק שגקבע מהמח*ר קטן יהיה הועד חגרי שמספר במקרה לנהוג *ס כ**ד

שסספר נעת הוועד על­ידי נתקבלה אשר שהחלטה לטעון א9קר כי !וסס§ ק*ים
, זה מעין תסס קיום למנוע גדי . חוקית איננה , בלבד אזק 14 סג1 וו*ר*1

ן,%
"*1 .
.{ י. *\
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וייגלו מד

לא , בחוק הנקבע למספד יג^ג לא הועד חבלי טספד אט סאף לכתוג טצ*ע טג*
נתקבלו? אסר החלטה הועי# ידי על סנתקג^ון החלסמ ג^ים זה דנד י*גע

הרגב אם אף חוקית היא הרי , אחרות מבחינות חוקית היז* אם הנ*ל# בנסיגות
, מלא היה לא הוע1

סמכות 3מתן להתפרס צריכה זו הודאה אין
לועי* נוסקים חברים ^טגות לא

.קוורום* סל ענין זה אין האם ! בוגד ז1ף

קוורום להיות יכיל , בתקנות ייקבע הקוירום ןיינמ* קך
בו החברים מספר 8ם אף הועד סל ביסיגות

0לא# ט**1

בסעיף מציע אני . (ד) 4 לסעיף ­ קניה ןןעוה
אחר חבר למנות דקאים ביציבות ססתתף לא ועד חבר סאם גפירוס לוסד זו?

, במקומו

יווא וו מבחינה הו:1 הלסון ועד חוק לדעתי 0טנר1 >נ*
בחוק# אלה דברים לומר רגוי ולא הכלל מן

100נ)1י* טפבוד למטה £י.ם #900

לוו אבל , בחוק מופיעים בסילא ז1לה דנגיט \*_ינק,1 פר
הועדה* להחלמת הענין את מסאיר אני במפורד*

החלס8 שנתקבלה מבין אני , 7 לחעיף א^ר
אותו* ק ו פזז ל

סאם מפני , מיותר הנו 6 סעיף לדעתין
. עובדים לטנות סמכות לו סיס ברור מאוני גוף היא הועד

אבל הקודמת בילזיבה כר על דברנו , נכון : פרסיץ ^ ס זןו%#וי
הל0ון ועד אנסי לעיון>כי זה ענין הטארנו

חברימ­*ועניט# למנות האפסרות להם סת^בתן גקסו

לסגות הוחלט כי , לחברים להזכיר דו*ה אני
. העברית* ללסון לאקדמיה הלשון* 1#עד הסם את

: כדלקמן לנסח חוחלס (א) 4 סע^ את
25^­0 יותר לא מ­#23 יותר ולא מ~15 פחות יהיה^א האקדמיה חגיי ,סס3ר

חוץ#* תול­בי להיות יגולים 0חגייה

חבר* מספר את לצמצם הוחלט 4(ב) בסעיף
סל נציגים 2 , מט^לה נציגי 3 מזה בלבד* '? על ולהעמידו חגר­יהמיגויים

. הלסון ועד סל נציגים ו*> הציונית מהסתירות

חגר'­המינויים חברי למספר בקטר זו החלטה ! םור­סיני ופי* פד
. בנידון סנתקבלה הקודמת ההחלטה את סותרת
חדסות בחירות עתה לערון נוכל סלא מכיוון , זאת לסגות לא מבקס מאד הייתי

מספר את להעמיד םבקס אני . בחבר­המינויים הלסון ועד נציגי לתפקיד
בחבר­הסינויים הלסון ועד נציגי סל מספרם זהו כי , 5 על הלסון ועד נציני

1לבד# נציגיי! 3 ולקבוע זה מספר לצמצם מאד עלינו יק.<ה הנוכחי*

. עטדתנו את לסנות כדי סיבה בזה רואה אינני ! פרסי^ו ס* היו*ר
לא הועד סחבדי יותר יז1ה חוגגים,ל1 אנחנו

זו סאלה מסאירה אני אופן בכל , ^חרים גם 01\ כי , בלבד עצמם את יבחרו
, הועדה סל לעיונה
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בחיק למצוא וביקש אלינו ףנה הלשון. יעי ?ו 0ר0י. <0 וןיי*י
מבקשת היית* למי*ו*חבר*ם*יועצים# דדן '■
בחירתם אופן על לספר וגם הויעדו? לחברי זה מושיבילו*>*1:*ר1*1:1 ספרופ

תנורל על ה0בר לקבל גם ריצה הייתי , אחרות בארצות ללשון אקדמית חב*י קל
גנים* בס

בקע* רק חברים בוחרינו אחרות בארצות מורייסיניו פךו6*
לגמור צידד אין כלל בדרך מקום* שמתפנה
אגסים אין כי , בוחרים אין סגנים , בבת­אחת סגיים אי אחד חבר מאשר ייתר

/ ו0קתת*י0 נבחרים מברים~*ועצים נעדרים* חברים םסלאי­סקים סל זגויית בעלי
1 . החלטית בקבלת או בבחירות חלק לקחת זכית לחם אין אולם , הוועד בעבודת

טקוגל גלל בדון הוועד* על­ידי המתקבלות ההחלטות בגל ססתתפים הוועד חגרי
ווו עלקבלתוו ממליט וזה הוועד טל*את בפנ* מובאת הוועד מבר של הצעה סבל
אגל כבודן סל כתואר אותו ,רואים חבד­יועץ התואר ההצעה* קל דחייתה על

, עלולים טביגיהס אקר כאלה המבדים­תיועצים את רואים ידועה בטידו?
. כך לנהוג התחייבות נל אין אולם הוועד* חברי לח*4חר

סגקסים אני שבגללן אחרית חיבות עוד יטגן
לגיל כבר הגיעו אשר אנסים כיום יס^ם חבריםי*יו.צע^נ1^ לבחור לנו לאפקר

. הלשין ועד למען גדולות פעלו שבעבר ומעלה* שמונים בגי ,והם מסיבה
בגלל הוועד /0 אותם שמוציאים עתה אלה לאגס*מ לומר רי*ים חייגו לא

העבידה בעול שישאו פעילים לאישים הוועד ג*יזא>*קוק מאידן הבניה* גילם
0חנרי 80לת היא הצעתנו לכן בלבד* ות*קיט בעובי*ם לחתתפק יכול ואינו

כחגריס*יוע1יג#4 ישטסי הגרים בתור תחדש ל1ועד ייגחר1 לא אשר הנוכחיים הוועד
חבריו* מספר על יעלו^ לא בווע1 חברימ­יועצימ מספר

לני גחיצוו חבר*ם~יועצ*ם לבחור האפשרות
בר ולשם התפוצות את נם תשמש ללשון שהפרמיה רוצים אגו אחרת* טחיבה גם

יראו אלת שאנשים מאד חשוב בחוץ­לארץ* היושבים חברים עזרת לנו דרושה
*9%#*+4^0+*** **'י***0 01 ל***ז*י בכוונת** האקדמיה* מן כחלק עצמם 4

זה דבר לנו לאפשר הוועדה מאת מבקש אני
הואיל , לזה ראויים שאינם אנשים שייבחרו לכו חשק כל שאין מדגיש {אני

, לבחיר יש מי את היטב לשקול יג*תן גחבר­הםינויים היא אך משתתפת יהםמסלה

בצרפת? לאקדמיה הבחירה מועדי מהט ; פרחי? , ס היו*ר

! הבחירות מתקיימות , לי שידוע כמה עד טורי*מיני8 פרופ*
מקווה אני השנתית* באסיפה , לשוה אחת

■/ . חדשים חברים שבה כל לבחור גצטרן שלא

, 11(ג) לסעיף בקשר 0ז1לה לשאול ברצוני ; דזיאל­נאור א*
ועד החלטות את לטשר צריו שהשר גאמר בי
, אחרות בארצות גנ1 האם והממקלה* החינון מוסדות את שתחייבנה כדי הלשון
תכנסנה האקדמיה שהחלטות כד* השר איסור דרוש , לל'זון אקדמיה בהן שקיימת

לשימוש?

שמתכוונים לי נראה ברור* זה דבר לרעתי פרחי?2 . ס היו*ר
הצריכות הוועד מהחלטות שאלה לכו כאן

לערער טבלי ההחלטות את יאשר שהשר טובן השר* איקור טעונות ברשומות להופיע
. ערעיר ללא הוועד חחלטות את לקבל צריו בר­דעת אדלו כל , עליהן

שוועד , הוועדה לחברי להודיע רוצה אני
על חלות מינוח בעגיני החלטות גם כי , זה בסעיף להותיף ביקש הלשון

, גסוסדות

בסעיף הכתיב את יפה עין ב רואיב אנחנו ! מור­סיני פרופ*
תחולנה החינון ועד החלטות כי , 11(ב)
או סופר על חלות ויעד ה החלטות שאין מאליו מובן . חינוך ה מוסדות על גם

חפשי* דעות הוגה
הצעותיה כל על לוועדה מודים אנחנו

לתקציב דריסה גט טנדג שתב1*1 מקווים ואנו זה לחוק ותיקוניה
כלל* לקעול אי'­אפסד בלעדיו ז1.^ר , האקדמיה עגור

התקציב מקורות על לשמוע מבקש הייתי ?יז0י2 המיל י>
, הוועד סל
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כדגע הם הוועד טל ההכנסות מקורות מור**חיגי1 ■דוק*
ביאליק ממוסד הננחות ישנן , מקריים
יגולה ש*מם*לה כמה עד ~ הממשלה של הקצבה ישנה , מהסוכנות המתקבלות

האמריקאית מהקרן הקצבה גט יי.1נה , מספקת בלתי שהיא ­ תקצינ לני לספק
#0סנ1י"# ואף

ועד לחבר הדרושות הסגולות הן מה ! פדחיז ס> ה*1*ר
? הל^ון

מעולים חופרים סרק אצלנו כלל זה היה ! מ1ר*ח*נ+ פר1פ*
ראוייים העברית בספה גדולים בלשנים או

מלבד . להיזהר גורן יק בוודאי זה ובענין , הל*ון גוועד חגר*ם לה*1ת
. דתית מבחינה ולא מפלגתית מבחינה לא אהדו// הגבלה הג*לאיןכל התנאים

האסיפה על­ידי ונדחו לוועד כמועמדים הוצעו סוכרים חופרים מקדים קו1
. סגולים אנשים רק "לוועד לבחור מחייב עתה הכוןע החוק נם . הסנתית

מספר* ןוגים כבר אתנו עובד שלונחקי סהמ*ורר הוועדה לחגרי מזכיר אג*
. בוועד ות חבר שהוא אמף הרב כמו אנסים בוועד ישנם , גיסא מאידן

. הגונים בני­.*1ד גם שיהיו הוועד מחברי שגדרט כפובן

תקנון. יתק*ן הוועד כי כתוב גחוק ! זפר(1י^1 ש* הי1*ר
הסגולות נ11 היתר גין ייקבעו בו ?1שר

גחוק לומר רצוי כי סבור, טור­ט*גי פרופי ז1י| הז^ט . הוועד להברי הדרושזת
בלשון גרול*ט 4חוקו*ים נ1ע1ל*ם מופרים רק ייבחרו שלוועד ד1וק;1

העבר*תז
ו

העקרון על בתוקף עומד הלקוון ועד הז1ם ! גךפז א*
? חייהם ימי לכל ייבחרו הוועד שחברי

דק לא זה עקרון לקיים שיש חושב ז1ני טוך­0יני1 קרופ*
גם ז1לא , כולו בעולם נהוג שהוא מפני

להוציא שז1פשר הז1ומר מעיף בחוק ישנו ז1מנם . זו בצורה שינהגו טפנ*קראוי
מבר בחירת אולם , בעבודה השתתף ל*1 תמימה שנה במשך אשר חבר הוועד מן
לכן הכבוד* הענקת לפני היטב נידון והדבר כבוד של ענין היא לאקדמיה

להעליב שאפשר חושב ז1ינני . בק נתכבד שכבר מ:1דע ז1ת|תחברות ליטות י*י­8פשר
כמתאים .ןותו : מצאו לכן קודם :1שר תפקיד מטנו ,שנוטלים כר על­ידי ם*שהו

. זה תפקיד למל11

ללשון הז1קדמיה בין היחט יהיה מה ! גויגך ו>­
ההשכלה למוסדות המועצה לבין העברית

? הגבוהה

זו בעיה זה# בענין לדון מוטמן ז1ינבי : טור"סיני פרץפ*
או הממשלה על­ידי בוודז1י תוכרע
, מצדנו . בז1רץ ו1חידה מדעית ממגרת על כללי באופן יחליטו ז1שר , הכנסת

זה# בכיוון דרישות כל ;1ין , אופן בכל

זו >ואלה העלה בוגר שחה*כ טצסערת ז1ני : ? פרטי , ש היד*ך
, 7 מעיף את למחוק שהוחלט לז1חר

ר1י*י , חוץ תושבי שהם וער לחברי ז1שר ! רזיאל­גקור . ט
המספר את להשאיר הוחלט :1נ1 לש15ול

? 4(א) בטעיף בתחילה שנקבע

גם למנות זו מעין אפשרות לנו דרוטה ! טור­סיני פד1פ#
הואיל , בוועד בחברים טחוץ­לארץ ז1נשיט

. התפוצות עם פעולה לשתף רוצים *ואנו

של מ~25# יותר לא כי החליטה הוועדה ; פרמיע ש* ר היו
תוטבי להיות יכולים הוועד חברי כלל
, יועצים חברים בחירת אפשרות בדבר ההחלטה תתקבל סטמ .בת חו­ אני חוץ*

. מחוץ­לאר'ן ישישיה שיתוף על גם זה דבר יקל
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לו ולומר ברסן לחה"כ לענות רוצה ?1ני והתרבות! החינוד קר
ניתן ,י1יגו , למשל , דוקטור תוז1ר גם כי
זן הלשון בוועד תבר תפקיד , החיים ימי כל למשך *1ם כי , בלבד שנים למספר

, לשוניים 8ו מדעיים הישגים של תוצאה זוהי , 1ריד15 פונקציה 8יגנה

החוק* בסעיפי *119. ולדין לשוב רוצה "ני : פרסיץ , ט היו#ר
טספר :1ה להעמיד הוחלס (1)4 בסעיף

, זו החלטה על מערער הלשון ועד ז1ולם , סבעה על חבר­הסיגויים ז1גסי

דוג יהוו הלשון ועד שג*יג* יתכן לז1 ; והתרגול נווי חי ה שר
, הגעיה לפתןויטת כדי בחבר­הםינו*ים*

, 11 על חבר­הטינויים ז1נשי טספר ז1ת להעטיך מציע ז1ני
יי*

החלטה

: ז1יש ט­11 מורכב יהיה המינויים מבר
תטםסלה נציגי 4 הל7זון# ועד נציגי 5

.*ת ג**1* ההסתדרות של נציגיט ו­2
, העולמית

לחגר­­המיגויים להוסיף ,המציע ברמן לחהיכ ! הסתייגויות ישנן 4(ב) לסעיף
! הסתייגות ישגה כן ; העובדים הסתדרות של התרבות ממוסדות נציגים 2
1 . ירתר ם*1וווו* הסתייגותה תוכן ז1ת תגיש רזיז1ל­נאור,**שר *1: 1/לחה"כ

משרד נציגי ז1ת לשז1ול רוצה הייתי ! פרסיץ . ש 3יו*ר
על המדבר הסעיף נםזזק מדוע החינוך

, חבר*ם­יועצים

ייקבע חבר>ם­יועצים של זה שענין חשבגו ! והתרבוו/ החיבור שר
שיקבעו לזה מתנגד ז1ינני 8ולט , בתקנון

, בחוק זטת

1­ 4 בסעיף גקגע , לזה התנגדות ז1ין אם ; פרמיץ ס> ה*ו#ר
, המברים­ה*ועצים מכפר 11ת

]". רק המדבר ,4 לסעיף שיין ז1יגו זה דבר ! ריינס מר
; , מלאות סמכויות בעלי הלשון ועד חברי על

לתברים­יועציט בקשר שהחזקה מציע וז1בי , החברים סוגי שבי את לערבב טין
, נפרד סעיף בתור בחוק תופיע

האקדמיה כי , 9 בסעיף לומר מציע ז1בי : והתרבות החינדר סר
1$שר , חברים­יועצים למנות .1ית רש תהיה

. בתקנון ייקבעו מינויים סדרי

ו ועד חברי שמספר .יגי15©ר םור­( פרופ* ; ? פרמי ש> ,יו#ר ד
ן בחוק נקבע וז1ט 24 הוט כיו^ הלשון
ן הנוכחיים הוועד מחברי שחלק בדיר הרי , חברים ם­23 יותר בוועד יהיו שלז1

לסנות לוועד לז*פשר זו מסיבה טבקש טור­מיני פרופי . החדש להרכב יכנסו לז1
, ג*בריט­יועצים , החדש לוועד יכנסו שלז1 , בז1לה לבחור כדי , חברים­יועצים

­ רז1שית : בעיות שתי *שגן לכד בקשר
יהיה מה ­ שנית ; חבריטי­יועצים של בחירתם ן פ ו 1; ז1ת בתקנון לקבוע בד.*1י

, מספרם

; , הוועד חברי מספר על יעלה לא טמפרט ; סמילנסקי . י

ן . ■ ^
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הסעיף את 4 סעיף אחרי להוסיף מציע אני ן_>>נ0_! ך ק
חברים למנות רשאית "האקדמיה : הבא

, האקדמיה* חברי מספר על יעלה לט מספרם אשר , באקדמיה מדעית ולה לעג .וע1*ם
ייקבעו חגריט­יועציט טל ותפקידם בחירתם דרכי כי , להוסיף יש 9 בסעיף

, בתקנון

חברים­יועצים* בעיית את פותר אינו זה נוסח רז*אל­נא^רו א.,
, טור­םיני פרום* את נכון הבנתי אם

להיבחר עלולים חברים­יועצים מבין כבוד* ן1וז1ר הוא חבר­*וען התואר אז*
שאלה היא הכוונה . לכו בקשר התחייבות בל אין אולם , לוועד חברים גם
ואילו מדעית עבודה עליהם להטיל ן ו:1♦ בימים באים שנם , הוועד מחברי

, פועלם רוב את לו שהקדישו אחרי מהוועד כלל אותם להוציא אין שני מגד
, כחברים­י1ע*ים יתמנו אלו?

שלחברים­יועצים בחוק לכתוב צורן אין חאט 1 ן גלפו ז^
? בלבד מייעצת דעה זכות ישגה

שיהיה חשש כל ואין בתקנון ייאמר זה , ! נס מרפויי
?1חרת#

את להגביל צריך לז1 ז1ם בטוח ?1ינני ! ממילנסק* ,**
, חברים­יךעגים של כהונתם תקופת

י%

ה ס ל /7 ,7

יהאקקיה : הבא הסעיף יבוז1 4 סעיף אחרי
, לאקדמיה חברים­יועצים למנות רשאית

, האקדמיה* חברי טסטר על יעלה לא מספרם אשר

בתקנון כי ייאמר, הוועד תקנון על המדבר­ בסעיף
חברים­יועצים יתטנו שלפיהם הכללים .יקבעו

. ותפקידיהם לאקדמיה

?זמספר 4(ב) בסעיף , כן אט , קבענו ! ? פרסי . ש היו*ר
םהט , 11 על יועמד חבר­המינויים אנשי
הציינית ההסתדרות של נ5ייגים ו­2 הטטשלה נציגי 4 , הייקון ועד גצ*1י 5

, זג בסעיף ונוסיף סמילנטקי ז1תחה"כ בקשתו את גט נקבל כן , העולמית
, חד­פעםי גוף הוא חבר­הםיגויים כי

על­ידי שהוצע בנוסח נשטר 4(ג) מעיף
, הממשלה

ויינס מר של הצעתו את נקבל 4(ד) בסעיף
הוועד חברי מספר אם אף חוקיות הן הוער החלטות כי , ולומר להוסיף שיש

, ויינס מר על­ידי שיובא בנוסח תוכן שינוי ללא יתקבל זה סעיף , מלא איננו

*ודע אני , הסתייגות לי יש 4(ד) ל0עיף : ברמז . א
האקדמיה חבר* את למנות בעולם שמקובל

זהו , כהגיוני זה עקרון רואה אינני אבל , חייהם ימי כל לטשו ללשון
, דוקטור תואר עם הלשון בוועד חבר תואר את להשוות ואין מאד מיושן עקרון

, אקדמאי הואר שהוא

ימי לכל הבחירה עקרון נראה לא לי גם : פרי . #
החינוו שר של שהדוגמה חושב אני , החיים

, טובה דוגמה איננה , חייו ימי לכל לאדם ניתן דוקטור תואר כי , אמר אשר
בעניניט הוועד החלטות ואילו עצמו לגבי רק פוסק אקדמאי תואר בעל אדם

, בארץ המדע מוסדות 11ת תחייבנה 11(ב) בסעיף המפורטים
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אחד בל *תטגז הוועד שחבר* רוצה גוב* ,ק,ג.*.* ,04/
סג*ם חטט טכל אוסרת זאת , ל­ג*ם לחסש ר פ 0,0*1

, האקדמיה של/מבר* הטליש* החלק מחדש לבחירה עוטר

ה ט ל וו ה.

, תוכן שינוי ללא נתקבל 4(ר) 0ע*ף
, ממטפסי היוע­ן על~ידי סיובא בנוסח

את להעט*ד המצ*עין1 סר* . וא ברמן . א לחה#כ הסתייגויות ישנן זד. לסעיף
; . , בלבד שביס חטט על הוועד חברי טל כהוגתם תקופת

הדסה פסקה תבוז1 (ד) 4 סעיף אחר* *0,3*** םר
לא הודעך אם אף כי , **אטר בה אשר

, חוק* תוקן* בעלות החלט1תיר תהיינה חבריו כל את למנות המפיק

למנות לא אפקרית לוועו* נותנים לפיכד ! םמ*לנ0קי <*
, הטלא מספרם להשלטת ער נוטפים חבדים

,.­. ל;** רצו* יהיה לא הדבר אם

טס9ר סל ןעד טוקם ,גי נקבע זה בחוק ! ו**נם מד
1 הקיסה אותה זוה* הגוףי והוא אנשים
* 0ל8 .ה*ה לז1 העיר*ה חברי כטפר אם גם כי , בו שנאמד העירייות בחוק בה שהלכו

אלה טהוולסות ,בתנא* העיך** של החלטותיה בתוקף הדבר יפגע לא חוקית מבחינה
, אחרת מבחינה בלתי­חוקיות תהיינה לא

ו*ינס מר על­ידי הטוגקת פ^קה אבל ! סטילנמגןי .. י
מ*נו* להש11ת נושרות לוועד נותנת

נוספים* חברים

אנ* , צודי, טסילגל­קי חגר­ר"כנסת : ? פרט* . ש היו^ר
הוועד ,כי בחוק לוסר ;זי:ז חושבת

מ , בשנה פעם בחירות לקיים חייב

11*מת שכל נו.!טר הפירוטים גטקודת ! ויינם כד
/ ' , מטהו לעשות הורז^ה ■ניתנה /
| , הקיימות בנסיבות הפתקבלת­על­הדעת במהירות ז:1ת לעטון! יט
ו

/ , ה ט ל ח ; ו

יתקפו : הבא בנוסח נתקבל 4(ה) טעיף
1, ' שנתפנה טחמת ייפגע לן.! באקדמיה דיון של
| פבט מחמת או , מחבריה ו*בר של מקומו בה
1 . במינויו* 1]טחל 1יי'..■<­

! . "האקדמיה : הבא בנוסח נתקבל 5 סעיף
1 , לאקדמיה חברים­יועצים למנות רשאית
. חברי מ0פר על יעלה לא טםפרם אשר
­. . *, האיןדמיה

בנוסח נתקבל הממשלה) בהצעת 5) 6 סעיף
, הממשלה על­ידי שד"וצע
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ה החלט

ק ח ט ג ­ הממשלה בהצעת 6 סע*ף

ק מ מ ג ­ הממשלה בהצעת 7 סעיף

. 9 טעיף אחרי יבוא 0 סעיף

ן* התקנו על המדבר , 7 במע*ף לומר שיש חושבת אני ; ץ פרנו* . ש היוייר
העברית בלשון מובהקים ובלשנים מעולים מופרים שרק

. האדקמיה כחברי להתמנות יוכלו

טא\ט5* אומר ואינו מר* במופשט לי נראה זה נופח ; סקי נ ל ממי . י

ה ס ל ח ה

: הבז1 בנוסח נתקבל 7 סעיף
: היתר בין , ייקבעו ובו חסנון תתקין האקדמיה
חגר**ן את ה*קדמיג. .תטגוג שלפיהם ,ללי9 מפ (1)

י ■ ; *­*ו .. ­ ­. י
; וועדותיה האקדמיה <7 .ע|£רה ר סדרי (2)

סדרי ובן תפקידיהם , הקמתם אופן , הרכבם (3)
: סל האחרים וטוםדותי;; ההנהלה של עבודתם
; ; האקדמיה

1­. חברים­יועצ*ם יתמנו עלפיהב הכללים (4)
| ; ותפקידיהם לאקדמיה

' ­ והוראות , ואישורו התקציב הכנת מדרי (6^
האקרם*ה# סל הכספים והנהלת הסשק בדבר

ו ■
1\ ■

! קביעת 118 4 לסעיף להעביר מציע ז1גי : ייינס מר
! הוועד הרכב את ברשומות לפרסם החובה
ן . חדש חבר התמנות עם בו סחל שינויי וכל
1,
י קל הקונסטיטוציה למעשה הוא התקנון
1 גדרו בו# שחל :*נוי > כל ועל התקנון על פיקוח להיות צריו ולכן הוועד,
| ללשון :1קדפיה ה וגט מכשלת**ט מוידות על לפקח הזכות לכנסת ישנה כלל
!;■.■ פירוס1 המטשלה#אין על­ידי התקנון אישור . זה מסוג למוסרות שייכת

המופיע הנוסח את זה בסעיף לקבל מציע הייתי אני . בממשלה תלוי שהגוף
ר : כדלקמן יהיה הנוסח . המוסד אותו בקשר­לתקגון אדום דוד מגן בחוק
; המינון שר של אישור טעונים בו תיקון או שינוי וכל האקדמיה תקנון
: ברשומות* פרסומו מיום הוא התקנון של תקפו . ברשומות ויפורסמו והתרבות

. אחרת נקבע לא אם
תהיה לזו יתקבלן לא זה מעין נוסח אם

ן . האקדמיה של התקנון על לפקח אפשרות לכנסת

; מאטד החיבור ש1ר נהוג בארצות גם אה ; ? פרסי , ש היי*ר
; כל לי אין אזי , האקדמיה תקנון את
' באוטונומיה לפגוע רוצה הייתי לא אבל , אצלנו גם זה עקרון לקבל התנגדות
1 , האקדמיה של

המדעית לעבודה נוגע ו א*ג התקנון ! והחרבות החיבור סר
בע1ינ*ם רק מטפל הוא . עצמה

ן . , האקדמיה של י;.;י>:1■אדטינימטראטיביים 1'­י
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ה חלם ה

נתקבל ה) הממשל בהצעת 10 (סעיף 0 סעיף
שינוי וכל האקדמיה תקנון : הבא בנוסח

החינוך שר אישורשל טעונים בו תיקון או
התקנון תוקף , ברשומות ויפורסמו והתרבות

*. ברשומות פרסומו מיום

: הבט הטשפט יבוא 4(ב) מעיף של בסיפא
מינוי כל ועל האקדמיה הרכב על "הודעה

. ברשומות* תפורסם חברים של נוסף

הממשלה הצעת של 11 בסעיף הכתוב לפי ! רזיאל­נאור . א
הלשון ועד על­ידי שנתקבלה שהחלטה מסתבר

האומר נגסה עם מסכימה הייתי השר* על­ידי אושרה לא עוד כל מחייבת :1ינה ­.?
. ברשומות לפרסמה יש הממשלתיים המוסדות את תחייב הלשון ועד של שהחלטה שכדי

זה ועם לגופן* ההחלטות את לאשר צריך החינוך ששר טרטר המוצע הנוסח לם 111
. מסכימה י נ 8*נ

כי , כולו בחוק המכריע הוא 11 סעיף ; םסילנםקי . י
האקדמיה של מקומה את קובע זה מעיף

. המדינה בח*י
על חלות האקדמיה שהחלטות כתוב אם

. הכנסת חוקי בסגנון גם להתערב תוכל שהאקדםיה הדבר פירוש , ממשלתיים מוסדות
כדי , ב7בד מוסדות על תחולנה האקדמיה שהחלטות לכתוב אין היא>8ם השאלה

. אחרים לגבי חובה מהווה זה שאין להדגיש

כי , הוועדה לחברי למסור רוצה אני : פרםיץ . ש היו*ר
בי'עיף להוסיף ביקשו הלשון ועד נציגי

. מינוח בעניני החלטות גם זה

לקבוע יש זה שבסעיף חושבת אני גם ! נצר , ד
בשאלות להחליט האקדמיה של סמכותה תחום את
וכאשר םטויים בענין החלטה קיבל הלשון שוועד מקרים היו . מינוח של שונות

, הלשון ועד של מזו שונה החלטה נתקבלה לכנסת הובא הדבר

בשאלות יקבע פוליטי שגוף נכון זה האם ! ? פרסי , ש היל*ר
? ן הלקו ועד על­ידי להיקבע צריכות אשר

אלא , בלבד פוליטי גוף :1יננה הכנטת ! נצר . ד
דרך את הקובעים חוקים מוציאה היא

. לשנותם ואפשרות אלה בעגינק גמישות להיות צריכה . הארץ תושבי של חייהם
עם , הקביעה זכות את הכנסת או הממשלה בידי להשאיר שיש חושבת אני לכן
ישגה שלממשלה במפורש 11 בסעיף לומר מציעה הנני , הלשון לוועד הכבוד כל

, כרעה ה זבות

השר בידי להשאיר שיש חושבת אני גם ! כפרית . ס
הלשון# ועד החלטות את לאשר הסייפות את

למציאות התאימו לא אשר , שונים ומונחים שמות קבע הלשון שוועד מקרים ידועים
. לשנותם צורך והיה החיה

הלשון ועד של החלטות בעבר שהיו נכון ! בוגר וז>
אני . נתבטלו או מכן לאחר שונו אשר

הלשון ועד החלטות כי , 11 בסעיף כתוב *וסכ?1* נקודה עוד להדגיש רוצה
מסוייםת החלטה יקבל הלשון ועד שאם הדבר פירוש . חינוך מוסדות על תחולנה

. המפרים את לשנות צורך יהיה , הלימוד בספרי המופיע המינוח את הנוגדת
. לפועל להוצאתן אם כי , הועד להחלטות כך כל לא שסתום לשיח צורר יש לבן
. הממשלה על­ידי שהוצע כמו , 11 סעיף את להשאיר יש זו שמטיבה חושב אני
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החושבים החברים בידי שטעות חושב אני : רימל^ . א
*ו הממשלה של וטו בחוק לקבוע .שצריך

בעבר הציע הלשון שוועד אולי גבון . הלקון ועד החלמות על ערעור אפשרות
זוהי הוועד לפעולות ביותר הטוב השסתום אולם , אמתםיים כך כל לא טובחים

. לא ואיזה וקתאיט ז#ונח הוא איזה תיקבע והיא בארץ הקהל דעת

חו*ס אין אבל , לכתוב אקדמאי חוסס יטנו : והתרבות החינור שר
היתה זה בסעיף הכוונה . לצוות אקרטאי . מחייבות

ברשוטות* שתתפרסמנה אלה רק הלשון/ז1ל11 ועד סל ההחלטות כל שלא זו
אותן פירסם שהשר הלשון ועד שהחלטות לכתוב טציע ז1ני , זה דבר להבהיר בדי

המוסדות* כל על חובה הן ברשומות

לסעיף ויינם סר של הצעה :ידי 1 ישגה פרס**1 , ש היו*ר
ההצעה . אותה לקבל מציעה אבי 1$שר , זה

, תעתיק או מינוח , כתיב , דקדוק בעניני האקדמיה "החלטות : כדלקמן היא
החינוך מוסדות על יחולו , והתרבות החינוך שר על­­ידי ברשומות שנתפרסמו

המקומיות** רשויות ה ועל ומוסדותיה מחלקותיה , הממשלה על , והמדע

המלים את 11(א) בסעיף למחוק מציע אני : טמילנסקי , י
. לו* שייראה *בררך

ו; ט ל ח /7

[ גתקגל ( הממשלה בהצעת 11(א) (סעיף 9 סעיף
^ בשנה מפעמיים פחות לא תפרסם יהאקדמיה : הבא בנוסח

. העברית* הלשון בעביני החלטותיה את

1 , נתקבל הממשלה) בהגעת 11(ב) (סעיף 10 סעין!
. דקדוק בעניני האקדמיה "החלטות : הבא בננסח

י על­ידי ברשומות שנתפרסמו , תעתיק או מינוח , כתיב
/ החינוך מוסדות על יחולו , והתרבות החינוך שר
.! , ומוסדותיה מחלקותיה על , הממשלה על , והמדע
1 המקומיות** הרשויות ועל

! ­.
;] אני האקדמיה ווקגיב על המדבר בסעיף : ? פרסי . ש ה*1*ר

גם יתכסה שתקציבה להוסיף מציעה
ן . מהכנסותיה

:.ןן
|| לחייב אפשר הנוכחי שבמצבה חושבת אינני : כפרית , ש
ן; . לאקרסיה הכנסה למקורות לדאוג הממשלה את
■ בתקציב בהשתתפות הממשלה את לחייב רק אלא , זאת לומר לא מציעה אני
//: . . האקדמיה

■ חלטה ה

; ., . : כדלקמן נתקבל הממשלה) בהצעת 9 11(םעיף סעיף
1 בתקציב תיכלל האקדמיה בתקציב הטד*נה "השתתפות
/.:■.: החינוך** משרד

[■; ובתוספת הממשלה על­­ידי שהוצע כפי , 12 טעיף
1 ­י "הזכויות הטלה אחרי שתבוא "נכסים* הטלה
? < נתקבל

, ל ב ק ת נ ­ הממשלה על­ידי שהוצע כפי , 13 סעיף

י^ 11, 15 בשעה ננעלה הישיבה
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